深圳市人民政府国有资产监督管理委员会 2021 年部门预算

目 录

第一部分 部门概况

第二部分 部门预算收支总体情况

第三部分 部门预算支出具体情况

第四部分 政府采购预算情况

第五部分 一般公共预算"三公"经费预算情况

第六部分 部门预算绩效管理情况

第七部分 其他需要说明情况

第八部分 名词解释

第九部分 2021 年部门预算相关附表

- 1.部门收支预算总表
- 2.部门收入预算总表
- 3.部门支出预算总表
- 4.基本支出预算表
- 5.项目支出预算表
- 6.政府预算拨款收支总表
- 7.一般公共预算支出表
- 8.政府性基金预算支出表
- 9.国有资本经营预算支出表
- 10.上级专项转移支付支出表
- 11.政府采购项目支出表
- 12.一般公共预算"三公"经费支出表
- 13.部门预算绩效管理项目情况表
- 14.部门(单位)整体支出绩效目标表
- 15.一级项目支出绩效目标表

2021 年深圳市人民政府国有资产监督管理委员会部门预算

第一部分 部门概况

一、主要职能

根据市政府授权,依照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国企业国有资产法》等法律法规,以及市政府相关规定履行出资人职责;指导所监管企业、驻深国企以及有关集体企业党的建设;负责所监管企业国有资产保值增值的监督工作与全市国有企业改革工作的统筹协调;负责所监管企业国有资产的产权界定等工作;负责所监管企业领导班子建设、人才队伍建设和后备队伍建设;健全与现代企业制度要求相适应的企业领导人员选拔任用机制;参与拟订市本级国有资本经营预算有关管理制度和办法;负责对所监管企业收入分配的管理工作;负责集体资产管理的政策制定工作;加强统筹协调服务,全面推进区域性国资国企综合改革试验,推进全市国有企业做强做优做大,培育具有全球竞争力的世界一流企业;加快实现以管企业为主向以管资本为主的转变。

二、机构编制及交通工具情况

市国资委为市国资委本级,无下属单位,单位内设 12 个处室,内设处室包括:办公室(机关党委)、党委办公室、企业领导人员管理处、监督稽查处、战略发展研究处、综合改革处、产权管理和法规处、重组和资本运营处、预算和财务监管处、考核分配处(安全管理处)、股东事务处、集体资产管理处。行政编制总数 103 人,实有在编人数 91 人;无离休人员,退休 35 人;从基本支出工资福利列支的雇员(含老工勤)2人,无从基本支出工资福利列支的临聘人员。已实行公务用车改革,实有车辆 2 辆。

三、2021 年主要工作目标

市国资委 2021 年主要工作目标包括: 1.推动规模质量再上新台阶,发挥好国资国企在"六稳""六保"任务中的"稳定器""压舱石"作用,不折不扣完成既定目标任务,力争实现"十四五"开门红; 2.深入推进国资国企改革,全面落实国家国企改革三年行动计划,高质量推进综改试验各项任务落地见效; 3.强化资源整合资本运作,加快落实国资整合重组"1+N"方案,推动公交控股等资源整合,构建城市保障、城市建设、金融投资、战略性新兴产业 4 大板块,持续提升国有资本配置效率; 4.全面加强党的领导党的建设,探索中国特色现代企业制度,建立健全党的领导与公司治理深度融合的长效机制,以高质量党建为企业

经营发展、改革创新提供坚强政治保证;5.巩固国资特色纪检监督体系,秉持"抓监督、促改革"理念,持续推动"六位一体"大监督体系向二、三级企业延伸,确保监督体系职能上下贯通、履职规范统一。

第二部分 部门预算收支总体情况

2021 年市国资委部门预算收入 585,242 万元, 比 2020 年增加 2,769 万元, 增加 0.48%, 均为政府预算拨款 (一般公共预算拨款 22,822 万元、国有资本经营预算拨款 562,420 万元)。

2021 年市国资委部门预算支出 585,242 万元, 比 2020 年增加 2,769 万元,增加 0.48%,其中:人员支出 4,241 万元、公用支出 626 万元、对个人和家庭的补助支出 445 万元、项目支出 579,930 万元。

预算收支增加主要原因说明: 1.新增选调公务员,实有在编人数增加,2021年人员支出与对个人和家庭的补助支出增加739万元; 2.国有资本经营预算拨款较2020年增加7,753万元; 3..委内履职项目支出按过紧日子要求,履职经费总体减少568万元; 4.按预算编制要求,国有文化资产监管经费70万元调整至市委宣传部部门预算编制; 5.政策性支出项目拨付海洋新兴产业基地基础设施投资基金1.5亿元,较2020年减少0.4亿元; 6.五大场馆中修维修项目经费预算减少900万元。

第三部分 部门预算支出具体情况

市国资委本级预算 585,242 万元,包括人员支出 4,241 万元、公用支出 626 万元、对个人和家庭的补助支出 445 万元、项目支出 579,930 万元。

- (一)人员支出 4,241 万元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 626 万元,主要包括公用综合定额经费、水电费、物业管理费、车辆运行维护费和工会经费等公用经费。
 - (三)对个人和家庭补助支出445万元,主要是离退休人员经费。
 - (四)项目支出 579,930 万元, 具体包括:

1.国有资产监管业务 1,721 万元,主要包括:国资国企监管履职工作 790 万元,根据职责要求,用于开展国资国企监管、产权管理、业绩考核、安全生产管理、投资管理、信访维稳协调等履职工作;外聘法律、审计等中介机构工作 743 万元,用于聘请中介机构开展企业审计、公益贡献指数服务等工作;国资国企监管硬软件购置及维护工作 90 万元,用于开展委机关日常办公设施购置与硬软件修缮更新等工作;国资国企新闻宣传工作 60 万元,用于开展国资国企新闻宣传、微信公众号运营服务等工作;国资国企纪检工作 38 万元,用于开

展纪检巡察差旅、培训与会议等工作。本项目预算较 2020 年预算减少 656 万元,主要原因为按过紧日子要求,减少培训费、会议费、差旅费与委托业务等事项费用支出。

2.国有资产改革发展业务 389 万元,主要包括:国资国企改革创新工作 318 万元,根据职责要求,用于开展市属国企改革创新发展课题研究、生态文明考核咨询、人力资源咨询等工作;集体资产管理和改革发展工作 71 万元,根据职责要求,用于开展集体资产管理的政策制定,指导集体企业(含社区股份合作公司)的改革发展等方面的工作支出。本项目预算较 2020 年预算减少 303 万元,主要原因为国资国企改革创新项目、集体资产管理项目减少委托业务事项支出。

3.党建活动业务 101 万元,主要包括:党建、团务培训支出 70 万元;党建会议、调研与办公工作 31 万元,根据党建工作需求,用于开展指导所监管企业、驻深国企以及有关集体企业党的建设等方面的工作支出。本项目预算较 2020 年预算减少 52 万元,主要原因为按过紧日子要求,减少培训费、会议费、差旅费等事项费用支出。

4.信息化系统运行维护业务 184 万元,主要包括:信息安全服务、信息化系统建设运维工作 162 万元、网络设备采购 22 万元,根据委机关信息化建设需求,用于开展机关信息化建设运维工作。本项目预算较 2020 年预算减少 167 万元,主要原因为根据工作安排计划与审核标准核减信息化系统建设费支出。

5.扶贫协作和交流合作经费(市国资委)14万元,根据扶贫工作要求,用于赴对口帮扶地区工作人员的工作支出与差旅费。本项目预算较2020年预算减少11万元,主要原因为减少帮扶差旅费支出。

6.场馆维修专项支出 41 万元,主要为以前年度五大场馆中型维修项目经费质保金,根据市财政局与市国资委签订的《场馆委托管理合同》与补充协议,会展中心、体育场、体育馆、网羽中心及游泳跳水馆等五大场馆中型维修项目支出纳入市国资委部门预算。本项目预算较 2020 年预算减少 900 万元,主要原因为市政府正实施体育中心改造升级项目,减少新增安排体育中心(体育场、体育馆、网羽中心及游泳跳水馆)中型维修项目经费。

7.政策性支出 15,000 万元,根据相关工作部署,用于组建海洋新兴产业基地基础设施 投资基金。本项目预算较 2020 年预算减少 4,000 万元,主要原因为按项目开展支出计划安 排预算。

8.公务接待(非公用经费部分)10万元,用于上级部门或其他兄弟省市国资系统及相关单位前来交流学习、专题研讨等接待工作支出。本项目预算较2020年减少5万元,主要原因为按过紧日子要求,减少公务接待预算支出。

9.预算准备金 50 万元,用于年度预算执行中临时增加工作所需开支。本项目预算较 2020 年减少 110 万元,主要原因为市财政局按我委上年度一般公共预算拨款项目支出总额(剔除 一次性因素)的 2%予以下达,上年度为 5%。

10.国有资本经营预算支出 562,420 万元,用于解决历史遗留问题及改革成本支出、国有

企业资本金注入、国有企业政策性补贴及其他国有资本经营预算支出,2021年国有资本经营预算支出与2020年基本持平。其中:(1)解决历史遗留问题及改革成本支出17,203万元,主要用于解决我市事业单位转企改革历史遗留问题,较2020年增加598万元。(2)国有企业资本金注入534,868万元,主要用于国有企业改革发展,较2020年增加13,022万元,增长幅度2.5%。(3)国有企业政策性补贴1,000万元,主要用于打造消费扶贫项目,较2020年减少12,000万元,主要原因是援疆等项目本年不再安排资金。(4)其他国有资本经营预算支出9,349万元,主要用于对承接招商引资任务的市属国企予以扶持,助力改善全市营商环境,较2020年增加2.120万元。

第四部分 政府采购预算情况

市国资委政府采购项目纳入 2021 年部门预算共计 63 万元,其中货物采购 22 万元、工程采购 41 万元。

第五部分 一般公共预算"三公"经费预算情况

一、"三公"经费的单位范围

市国资委因公出国(境)费用、公务接待费、公务用车购置和运行维护费开支单位为市国资委本级。

二、"三公"经费预算情况说明

2021年"三公"经费预算19万元,比2020年预算减少5万元。

- 1.因公出国(境)费用。2021年预算数0万元。为进一步规范因公出国(境)经费管理, 我市因公出国(境)经费完全按零基预算的原则根据市因公出国计划预审会议审定计划动态 调配使用,因此各单位2021年因公出国(境)经费预算数为0万元,在实际执行中根据计 划据实调配。
- 2.公务接待费。2021年预算数 12 万元, 比 2020年减少 5 万元。减少原因为按照过紧日子要求,压缩经费支出,主要用于上级部门或其他兄弟省市国资系统及相关单位前来交流学习、专题研讨等接待工作支出。
- 3.公务用车购置和运行维护费。2021年预算数7万元,其中:公务用车购置费2021年预算数0万元,比2020年预算数增加0万元;公务用车运行维护费2021年预算数7万元,比2020年预算数增加0万元。单位公务用车保有量为2辆,无增减变化情况。公务用车运行维护费主要用于公务用车使用过程中所发生的燃料费、维修费、过桥过路费、保险费等运行维护费方面的支出。

第六部分 部门预算绩效管理情况

一、实施部门预算绩效管理的单位范围

市国资委实施部门预算绩效管理的单位范围为市国资委本级,无下属预算单位,已编制整体支出绩效目标,按要求开展部门整体绩效自评,形成绩效报告报送市财政部门备案。市财政部门将根据需要对单位部门整体支出实施重点绩效评价。

二、实施部门预算绩效管理的项目情况及工作要求

2021年市国资委一般公共预算项目支出均纳入部门预算绩效管理,涉及预算资金17,510万元,设置并编报9个项目绩效目标。相关项目在执行时需在年中(8月底前)编报绩效监控情况,并在年度预算执行完毕或项目完成后,按要求开展绩效自评,并在单位自评的基础上选择重点项目开展部门评价,形成绩效报告(表)报送市财政部门备案。市财政部门将选取部分政策或项目实施重点绩效评价。

第七部分 其他需要说明情况

一、机关运行经费

2021年市国资委机关运行经费财政拨款预算626万元,比2020年预算增加27万元,增长5%。主要是新增实有在编人数,机关运行经费增加。

二、国有资产占有使用情况

2020年,本部门所属预算单位共有车辆2辆,均为一般公务用车。单位价值50万元以上通用设备1台(套),单位价值100万元以上专用设备7台(套)。

2021年,部门预算安排购置一般公务用车 0 辆、一般执法执勤用车 0 辆、特种专业技术用车 0 辆、其他用车 0 辆。安排购置价值 50 万元以上通用设备 0 台(套),单位价值 100 万元以上专用设备 0 台(套)。

三、其他

本单位无政府性基金预算支出和上级专项转移支付支出预算。

第八部分 名词解释

一、一般公共预算拨款收入: 指本级财政当年拨付的资金。

- 二、一般公共服务支出:反映政府提供一般公共服务的支出。
- 三、住房保障支出:集中反映政府用于住房方面的支出。
- 四、上年结转:指以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金。
- 五、基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的支出,包括人员经费(基本工资、津贴补贴等)和公用经费(包括办公费、邮电费、差旅费及印刷费等)。
 - 六、项目支出:指在基本支出之外为完成特定工作任务和事业发展目标所发生的支出。
 - 七、"用事业基金弥补收支差额"项目,归口至上年结余、结转中填报。
- 八、年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。
- 九、"三公"经费:一般公共预算安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费及培训费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、保险费、过路过桥费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 十、机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。
- 十一、资源勘探信息等(类)国有资产监管(款):反映国有资产监督管理委员会的支出。
- 十二、资源勘探信息等(类)国有资产监管(款)行政运行(项):反映国有资产监督管理委员会的基本支出。
- 十三、资源勘探信息等(类)国有资产监管(款)一般行政管理事务(项):反映国有资产监督管理委员会未单独设置项级科目的其他项目支出。

部门收支预算总表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

收入		支出	
项 目	2021年预算数	项 目	2021年预算数
一、政府预算拨款	585,242	一、社会保障和就业支出	798
1.一般公共预算拨款	22,822	行政事业单位养老支出	798
2.政府性基金预算拨款	0	行政单位离退休	348
3.国有资本经营预算拨款	562,420	机关事业单位基本养老保险缴费支出	300
二、财政专户管理资金	0	机关事业单位职业年金缴费支出	150
三、单位资金	0	二、卫生健康支出	126
1.事业收入	0	行政事业单位医疗	126
2.事业单位经营收入	0	行政单位医疗	126
3.上级补助收入	0	三、资源勘探工业信息等支出	20,518
4.附属单位上缴收入	0	国有资产监管	20,518
5.其他收入	0	行政运行	3,160
		一般行政管理事务	2,317
		其他国有资产监管支出	15,041
		四、住房保障支出	1,380
		住房改革支出	1,380
		住房公积金	420
		购房补贴	960
		五、国有资本经营预算支出	562,420
		解决历史遗留问题及改革成本支出	17,203
		国有企业办职教幼教补助支出	1,950

部门收支预算总表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

收入		支出		
		其他解决历史遗留问题及改革成本支出	15,253	
		国有企业资本金注人	534,868	
		国有经济结构调整支出	454,868	
		公益性设施投资支出	80,000	
	国有企业政策性补贴			
		国有企业政策性补贴	1,000	
		其他国有资本经营预算支出	9,349	
		其他国有资本经营预算支出	9,349	
本年收入合计	585,242	本年支出合计	585,242	
上年结余、结转	0	结转下年	0	
收入总计	585,242	支出总计	585,242	

部门收入预算总表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

						4	5年收入								
		政府预算拨款							财政		È	单位资金	金		上年结
预算单位	收入总计		_	般公共预算	拨款		政府性基	国有资本	专户 管理	事业	事业 单位	上级	附属 单位	其他	余、结 转
		小计	基本支出 拨款	履职类项 目拨款	财政专项 资金拨款	政府投资 项目拨款	金预算拨 款	经营预算 拨款			经营 收入	补助 收入	L- 49h	收入	
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	585,242	22,822	5,312	17,510	0	0	0	562,420	0	0	0	0	0	0	0

部门支出预算总表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

				2021年政府采购项目				
预算单位	支出总计	基本支出	项目支出	/\\TT		其中:面向小型、微型 企业政府采购项目		
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	585,242	5,312	579,930	63	63	29		

基本支出预算表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

			政府预算	算拨款				<u>i</u>	单位资金	Ž		L左针
支出项目类别	总计	小计	一般公共 预算拨款	政府性基金 预算拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户管 理资金	事业收入	事业 单位 经营 收入	上级补助收入	附属 单位 上缴 收入	其他 收入	上年结 余、结 转
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	5,312	5,312	5,312	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工资福利支出	4,241	4,241	4,241	0	0	0	0	0	0	0	0	0
基本工资	2,323	2,323	2,323	0	0	0	0	0	0	0	0	0
津贴补贴	880	880	880	0	0	0	0	0	0	0	0	0
奖金	40	40	40	0	0	0	0	0	0	0	0	0
机关事业单位基本养老保险费	300	300	300	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职业年金缴费	150	150	150	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职工基本医疗保险缴费	126	126	126	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他社会保障缴费	2	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
住房公积金	420	420	420	0	0	0	0	0	0	0	0	0
商品和服务支出	626	626	626	0	0	0	0	0	0	0	0	0
办公费	90	90	90	0	0	0	0	0	0	0	0	0
印刷费	10	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0
水费	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
电费	22	22	22	0	0	0	0	0	0	0	0	0
邮电费	20	20	20	0	0	0	0	0	0	0	0	0
物业管理费	208	208	208	0	0	0	0	0	0	0	0	0

基本支出预算表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

			政府预算	算拨款				<u>1</u>	单位资金	ž.		
支出项目类别	总计	小计	一般公共 预算拨款	政府性基金 预算拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户管 理资金	事业收入	事业 单位 经营 收入	上级 补助 收入	附属 单位 上缴 收入	其他 收入	上年结 余、结 转
差旅费	30	30	30	0	0	0	0	0	0	0	0	0
维修(护)费	45	45	45	0	0	0	0	0	0	0	0	0
租赁费	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
会议费	10	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0
培训费	10	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务接待费	2	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
劳务费	5	5	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0
委托业务费	10	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工会经费	26	26	26	0	0	0	0	0	0	0	0	0
福利费	6	6	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务用车运行维护费	7	7	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他交通费用	101	101	101	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他商品和服务支出	22	22	22	0	0	0	0	0	0	0	0	0
对个人和家庭的补助	445	445	445	0	0	0	0	0	0	0	0	0
退休费	340	340	340	0	0	0	0	0	0	0	0	0
奖励金	80	80	80	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他个人和家庭的补助支出	25	25	25	0	0	0	0	0	0	0	0	0

项目支出预算表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

				政府预	算拨款					单位资金				
支出项目类别	总计		一般公共	政府性基	国有资本	财政 专户		事业		附属	++- //	上年结 余、结		
ZHAHAM	75.71	小计	履职类项 目拨款	财政专项 资金拨款	政府投资 项目拨款	金预算拨款	经营预算 拨款	管理 资金			补助	L 46h	其他收入	++
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	579,930	17,510	17,510	0	0	0	562,420	0	0	0	0	0	0	0
预算准备金	50	50	50	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务接待(非公用经费部分)	10	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
信息化系统运行维护	184	184	184	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
党建活动	101	101	101	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
国有资产监管	1,721	1,721	1,721	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
国有资产改革发展	389	389	389	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
扶贫协作和合作交流工作经费(市国资委)	14	14	14	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
场馆维修专项	41	41	41	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
政策性支出	15,000	15,000	15,000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
国有企业办职教幼教补助支出	1,950	0	0	0	0	0	1,950	0	0	0	0	0	0	0
其他解决历史遗留问题及改革成本支出	15,253	0	0	0	0	0	15,253	0	0	0	0	0	0	0
国有经济结构调整支出	454,868	0	0	0	0	0	454,868	0	0	0	0	0	0	0
公益性设施投资支出	80,000	0	0	0	0	0	80,000	0	0	0	0	0	0	0
国有企业政策性补贴	1,000	0	0	0	0	0	1,000	0	0	0	0	0	0	0
其他国有资本经营预算支出	9,349	0	0	0	0	0	9,349	0	0	0	0	0	0	0

政府预算拨款收支总表

单位名称: 深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

收入		支出	
项 目	2021年预算数	项 目	2021年预算数
政府预算拨款	585,242	一、社会保障和就业支出	798
一般公共预算拨款	22,822	行政事业单位养老支出	798
政府性基金预算拨款	0	行政单位离退休	348
国有资本经营预算拨款	562,420	机关事业单位基本养老保险缴费支出	300
		机关事业单位职业年金缴费支出	150
		二、卫生健康支出	126
		行政事业单位医疗	126
		行政单位医疗	126
		三、资源勘探工业信息等支出	20,518
		国有资产监管	20,518
		行政运行	3,160
		一般行政管理事务	2,317
		其他国有资产监管支出	15,041
		四、住房保障支出	1,380
		住房改革支出	1,380
		住房公积金	420
		购房补贴	960
		五、国有资本经营预算支出	562,420
		解决历史遗留问题及改革成本支出	17,203
		国有企业办职教幼教补助支出	1,950
		其他解决历史遗留问题及改革成本支出	15,253
		国有企业资本金注人	534,868
		国有经济结构调整支出	454,868
		公益性设施投资支出	80,000
		国有企业政策性补贴	1,000
		国有企业政策性补贴	1,000
		其他国有资本经营预算支出	9,349
		其他国有资本经营预算支出	9,349
本年收入合计	585,242	本年支出合计	585,242
上年结余、结转	0	结转下年	0
收入总计	585,242	支出总计	585,242

一般公共预算支出表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会			22,822	5,312	17,510
	208	社会保障和就业支出	798	798	0
	20805	行政事业单位养老支出	798	798	0
	2080501	行政单位离退休	348	348	0
	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	300	300	0
	2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	150	150	0
	210	卫生健康支出	126	126	0
	21011	行政事业单位医疗	126	126	0
	2101101	行政单位医疗	126	126	0
	215	资源勘探工业信息等支出	20,518	3,160	17,358
	21507	国有资产监管	20,518	3,160	17,358
	2150701	行政运行	3,160	3,160	0
	2150702	一般行政管理事务	2,317	0	2,317
	2150799	其他国有资产监管支出	15,041	0	15,041
	221	住房保障支出	1,380	1,228	152
	22102	住房改革支出	1,380	1,228	152
	2210201	住房公积金	420	420	0
	2210203	购房补贴	960	808	152

政府性基金预算支出表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

单位:万元

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
			0	0	0

注: 2021年无此项支出。

国有资本经营预算支出表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会			562,420	0	562,420
	223	国有资本经营预算支出	562,420	0	562,420
	22301	解决历史遗留问题及改革成本支出	17,203	0	17,203
	2230103	国有企业办职教幼教补助支出	1,950	0	1,950
	2230199	其他解决历史遗留问题及改革成本支出	15,253	0	15,253
	22302	国有企业资本金注人	534,868	0	534,868
	2230201	国有经济结构调整支出	454,868	0	454,868
	2230202	公益性设施投资支出	80,000	0	80,000
	22303	国有企业政策性补贴	10,349	0	10,349
	2230301	国有企业政策性补贴	1,000	0	1,000
	2239901	其他国有资本经营预算支出	9,349	0	9,349

上级专项转移支付支出表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

单位:万元

预算单位	科目编码	科目名称	项目名称	项目金额
				0

注: 2021年无此项支出。

政府采购项目支出表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

单位	品目编码	采购品目	金额
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会			63
	A	货物	22
	A02010301	防火墙	22
	В	工程	41
	B99	其他建筑工程	41

一般公共预算"三公"经费支出表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会 单位:万元

预算单位	年度	"三公"经费财政	因公	公务用车购置及运行维护 公务接待费		行维护费	
	世界	拨款预算总额	i 出国(境)费	公分及內及	小计	公务用车 购置费	公务用车运行 维护费
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	2020	24	0	17	7	0	7
(水州中八八) 以内 四有 贝) 血 自 目 理 安 贝 云	2021	19	0	12	7	0	7

注:为进一步规范因公出国(境)经费管理,我市因公出国(境)经费完全按零基预算的原则根据市因公出国计划预审会议审定计划动态调配使用,因此各单位2021年因公出国(境)经费预算数为零,在实际执行中根据计划据实调配。

部门预算绩效管理项目情况表

单位名称:深圳市人民政府国有资产监督管理委员会

			预算金额			
实施单位	项目名称	合计	一般公共 预算拨款	其他资金	预算执行时间	
深圳市人民政府国有资产监督管理委员会		17,510	17,510	0	_	
	国有资产监管	1,721	1,721	0	2021.1.1-2021.12.31	
	国有资产改革发展	389	389	0	2021.1.1-2021.12.31	
	党建活动	101	101	0	2021.1.1-2021.12.31	
	信息化系统运行维护	184	184	0	2021.1.1-2021.12.31	
	扶贫协作和合作交流工作经费 (市国资委)	14	14	0	2021.1.1-2021.12.31	
	场馆维修专项	41	41	0	2021.1.1-2021.12.31	
	政策性支出	15,000	15,000	0	2021.1.1-2021.12.31	
	公务接待(非公用经费部分)	10	10	0	2021.1.1-2021.12.31	
	预算准备金	50	50	0	2021.1.1-2021.12.31	

部门(单位)整体支出绩效目标表

2021年度

部	部门(单位)名称 0102022001深圳市人民政府国有资产监督管理委员会 主管部门 深圳市		01020 深圳市人民政府国有5			
	任务名称		主要内容			
	仕		土安闪谷			其中: 其它资金
	基本支出	主要用于人员、公用及对个人和	家庭补助支出等。	5,312	5,312	0
	政策性支出与场馆中修理	项目 按要求做好政策性支出资金与五	大场馆中修项目资金拨付工作 确保项目实施顺利。	15,041	15,041	0
	信息化系统运行维护业	务 用于国资国企信息化系统建设与	维护方面的支出,确保履职顺畅。	184	184	0
年度主要任务	党建活动业务	主要用于开展指导所监管企业、	住深国企以及有关集体企业党的建设等方面的工作支出。	101	101	0
	国有资产监管、 改革发展相关业务	、产权管理、项目投资管理、资 作、外聘专业机构等方面的工作 研究、生态文明考核咨询、人力	1.主要用于市属国企监管制度修订完善。企业董事会建设及领导人员任免管理、企业财务管理、审计及风险管理、产权管理、项目投资管理、资本运作、对标管理、业绩考核、安全生产管理、信访维稳协调、会议及培训工作、外聘专业机构等方面的工作支出; 2.主要用于市属国企改革创新发展课题研究、生态文明考核咨询、人力资源咨询,集体资产管理的政策制定工作,指导集体企业(含社区股份合作公司)的改革发展等方面的工作支出。			0
			金额合计	22,822	22,822	0
1.推动规模质量再上新台阶,发挥好国资国企在"六稳""六保" 任务 中的"稳定器""压舱石"作用,不折不扣完成既定目标任务,力争实现"十四五"开门红; 2.深人推进国资国企改革,全面落实国家国企改革三年行动计划,高质量推进综改试验各项任务落地见效; 3.强化资源整合资本运作,加快落实国资整合重组"1+N"方案,推动公交控股等资源整合,构建城市保障、城市建设、金融投资、战略性新兴产业4大板块,持续提升国有资本配置效率; 4.全面加强党的领导党的建设、探索中国特色现代企业制度,建立健全党的领导与公司治理深度融合的长效机制,以高质量党建为企业经营发展、改革创新提供坚强政治保证; 5.巩固国资特色纪检监督体系,秉持"抓监督、促改革"理念,持续推动"六位一体"大监督体系向二、三级企业延伸,确保监督体系职能上下贯通、履职规范统一。						
	一级指标	二级指标	三级指标		目标	值
			年审企业覆盖率		1004	%

部门(单位)整体支出绩效目标表

2021年度

单位:万元

			财政供养人员率	≤100%
		数量指标	开展政治巡察企业数量	巡察≥3家企业
			开展安全生产履职业务次数	≥3 次
	产出指标		组织开展国资国企监管业务培训、会议合计次数	≥10次
年度绩效指标		质量指标时效指标	提升企业基层党建质量	良好
十及坝双钼协			各项履职业务顺利开展,依法维护国有资产出资人权益	国有资产出资人权益得到有效履职
			年度工作计划开展项目按时开展	按时开展
		成本指标	国资国企监管履职项目在预算经费内实施	未超预算经费
		经济效益指标	推动市属国资国企发展质量,资产生产经营效益提升	保值增值
	游头比与	社会效益指标	举办国企大讲堂次数	≥3 次
	效益指标	生态效益指标	印发市属国资国企生态文明工作要点文件	≥1份
		满意度指标	公众满意度调查	≧80

说明: 部门整体支出绩效目标表不含国有资本经营预算支出。

次10-1							
		一级项目支出绩效	目标表				
项目编码		0102022-2019-YBXM-1856-01	项目名称	国有资产监管			
一级预算单位	0102022	深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处			
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目			
项目总金额(中期规 划、万元)		7,004.00	本年度项目金额 (万元)	1,721.00			
项目类型		02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目			
项目概况		项目用于市国资委日常履职业务支出,根据职责要求,用于开展国资国企监管、产权管理、业绩考核、安全生产管理、投资管理、信访维稳协调等履职工作。					
项目申报依据	市国资委开展履	市国资委开展履职工作要求编制申报。					
项目测算标准	主要包括:国资国企监管履职工作790万元,根据职责要求,用于开展国资国企监管、产权管理、业绩考核、安全生产管理、投资管理、信访维稳协调等履职工作;外聘法律、审计等中介机构工作743万元,用于聘请中介机构开展企业审计、公益贡献指数服务等工作;国资国企监管硬软件购置及维护工作90万元,用于开展委机关日常办公设施购置与硬软件修缮更新等工作;国资国企新闻宣传工作60万元,用于开展国资国企新闻宣传、微信公众号运营服务等工作;国资国企纪检工作38万元,用于开展纪检巡察差旅、培训与会议等工作。本项目预算较2020年预算减少656万元,主要原因为按过紧日子要求,减少培训费、会议费、差旅费与委托业务等事项费用支出。						
年度目标		限业务顺利开展,并依法维护国有资产出资/ 上业国有资产保值增值的监督工作,促进所监管:					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释			
		开展安全生产履职业务次数	3次及以上	全年开展安全生产培训、应急演练 次数及生产检查次数			
	数量指标	组织开展国资国企监管业务培训、会议合计次数	10次及以上	全年开展业务培训、会议次数			
		法治宣传教育受众人数	全年开展法治宣传教育受众人数 800人次以上	法治宣传教育实施质量			
	质量指标	审计发现问题	结合审计工作情况,提出审计问	审计发现问题			
产出指标		法律顾问及时反馈合同合法性与修改意见	5个工作日内反馈	法律顾问及时反馈合同合法性与修			
	时效指标	安全生产检查工作完成及时性	2021年12月31日前	改意见时效性 本年度内完成安全生产检查工作			
	成本指标	履职项目在预算经费内实施	未超预算经费	履职项目是否在预算计划经费内开 展,反映项目经费成本控制情况			
	经济效益指标	推动市属国资国企发展质量,资产生产经营效益提升、国有资产增值	保值增值	国有资产保值增值			
效益指标	社会效益指标	更好服务大局、服务城市、服务产业、服务民生	更好的提升服务水平	把握国资功能定位,提升城市服务 建设			
	满意度指标	公众满意度调查	≧80	公众满意度调查			

		一级项目支出绩	效目标表					
项目编码		0102022-2019-YBXM-1857-01	项目名称	国有资产改革发展				
一级预算单位	010202	2 深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处				
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目				
项目总金额(中期规 划,万元)		2,515.00	本年度项目金额 (万元)	389.00				
项目类型		02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目				
项目概况	国资国 仓和改革发展工作	国资国 创新工作318万元,根据职责要求,用于开展市属国企改革创新发展课题研究、生态文明考核咨询、人力资源咨询等工作;集体资产管理 和改革发展工作71万元,根据职责要求,用于开展集体资产管理的政策制定,指导集体企业(含社区股份合作公司)的改革发展等方面的工作支出。						
项目申报依据	市国资委开展履	即工作要求编制申报。						
项目测算标准	本项目预算较2	020年预算减少303万元,主要原因为国资国企改革	5创新项目、集体资产管理项目》	或少委托业务事项支出。 				
年度目标	1.按照国务院国资委和市委、市政府的部署要求,开展深圳市区域性国资国企综合改革试验的研究、督导、培训等工作,全力抓好方案的落地实施,调研各地国资国企改革发展情况,对标国内先进,广泛学习吸取成功经验和优秀做法,为我市国资国企改革发展提供参考借鉴; 2.通过预算资金投入,建立科学有效的集体资产监管政策制度体系,促进集体企业改革发展、转型升级、业务经营和人才培养,推动集体资产保值增值。							
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释				
	W = 161-	社会责任报告发布数量	发布深圳市属国资国企2020年 责任报告1份	度社会「中のののケウン」を表現ります。				
	数量指标			反映2020年度社会责任报告完成情况				
		培训会议次数	1次或以上	及映2020年度社会责任报告完成情况 考察培训次数是否与计划相符				
		培训会议次数出台集体资产监管政策文件数量	1次或以上 出台集体资产监管政策文件1平 上	及映2020年度在会页往报告完成情况 考察培训次数是否与计划相符				
产出指标	质量指标		出台集体资产监管政策文件15	及映2020年及任芸贡任报告无成情况 考察培训次数是否与计划相符 项或以 考察集体资产监管体制机制建设情况				
产出指标	质量指标时效指标	出台集体资产监管政策文件数量	出台集体资产监管政策文件15 上 推动综改试验取得阶段性成效	及映2020年及任芸贡任报告元成情况 考察培训次数是否与计划相符 项或以 考察集体资产监管体制机制建设情况 按照国务院国资委、市委市政府部署要求,推 进落实综改试验2020年各项重点改革任务,取				
产出指标		出台集体资产监管政策文件数量综改试验成效	出台集体资产监管政策文件15 上 推动综改试验取得阶段性成效 成效	及映2020年及任会贡任报告元成情况 考察培训次数是否与计划相符				
产出指标	时效指标 成本指标	出台集体资产监管政策文件数量 综改试验成效 根据工作计划安排,按进度完成项目分解计划	出台集体资产监管政策文件17上 推动综改试验取得阶段性成效成效 按时完成	及映2020年及任会贡任报告元成情况 考察培训次数是否与计划相符 项或以 考察集体资产监管体制机制建设情况 按照国务院国资委、市委市政府部署要求,推 进落实综改试验2020年各项重点改革任务,取 得阶段性成效 考察分解工作任务完成度 国资国企改革创新履职项目是否在预算计划经 费内开展,反映项目经费成本控制情况				
产出指标	时效指标 成本指标 经济效益指标	出台集体资产监管政策文件数量 综改试验成效 根据工作计划安排,按进度完成项目分解计划 国资国企改革创新履职项目在预算经费内实施	出台集体资产监管政策文件17上 推动综改试验取得阶段性成效成效 按时完成 未超预算经费	及映2020年及任会责任报告元成情况 考察培训次数是否与计划相符 项或以 考察集体资产监管体制机制建设情况 按照国务院国资委、市委市政府部署要求,推 进落实综改试验2020年各项重点改革任务,取 得阶段性成效 考察分解工作任务完成度 国资国企改革创新履职项目是否在预算计划经 费内开展,反映项目经费成本控制情况				

_表15-3						
		一级项目支出绩效	目标表			
项目编码	0	102022-2019-YBXM-1011-01	项目名称	党建活动		
一级预算单位	0102022 深	別市人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处		
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目		
项目总金额(中期规划,万 元)		542.00	本年度项目金额(万元)	101.00		
项目类型		02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目		
项目概况	党建活动经费项 务项目。	党建活动经费项目为我委为指导所监管企业、驻深国企以及有关集体企业党的建设、推动从严从实强化国企党建活动工作所设立履职业 务项目。				
项目申报依据	市国资委开展党	党建履职工作要求编制申报 。				
项目测算标准	党建活动业务101万元,主要包括:党建、团务培训支出70万元;党建会议、调研与办公工作31万元,根据党建工作需求,用于开展指导所监管企业、驻深国企以及有关集体企业党的建设等方面的工作支出。本项目预算较2020年预算减少52万元,主要原因为按过紧日子要求,减少培训费、会议费、差旅费等事项费用支出。					
年度目标	2.加强党务干部 3.开展党建工作 4.召开党建工作	党员领导干部思想建设,推动学习贯彻习近培训,提升国资国企基层党务干部业务能力调研,探索把党的领导融入公司治理各环节会议,开展直属企业党组织书记抓党建工作推进国资国企群团工作。	; 的有效途径;			
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	N/ = 11-1-	国企党建相关会议	大于等于6次	筹备组织召开国企党建例行会议、专题 会议次数		
	数量指标	国企党建相关培训	大于等于5次	组织召开国企党建例行培训、专题培训 班次数		
	<i>z</i> = 1/-	提升企业基层党建质量	全面质量提升	反映企业基层党建质量情况		
产出指标	质量指标	年终党内信息统计质量良好	信息完整、质量良好	反映党内信息统计情况		
	时效指标	党建工作计划开展项目按时开展	按时开展	各项党建工作按时开展		
	成本指标	各项工作控制预算范围内	控制支出在批复预算范围内	未超预算		
W W W I	社会效益指标	举办国企大讲堂	举办国企大讲堂,宣传国资国企 文化交流	反映国企大讲堂社会效益情况		
效益指标	满意度指标	培训满意度	满意	反映参训学员对党建工作培训开展满意 度评价		

	一级项目支出绩效目			
010	02022-2019-YBXM-0883-01	项目名称	信息化系统运行维护	
0102022 深圳	川市人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处	
	02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目	
	1,338.00	本年度项目金额 (万元)	184.00	
	02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目	
根据:智慧国资智慧国企信息化规划、国资国企信息化三年行动计划。 该项目为我委用于国资国企信息化建设,信息网络及软件设备更新、信息中心基础设施与安全保障、办公与内部管理信息化 、国有资产监管业务信息化、党建信息化等业务支出。				
智慧国资智慧国	企信息化规划 、国资国企信息化三年行动	计划。		
信息化系统运行维护业务 184万元,主要包括:信息安全服务、信息化系统建设运维工作 162万元、网络设备采购22万元,根据委机关信息化建设需求,用于开展机关信息化建设运维工作。本项目预算较2020年预算减少167万元,主要原因为根据工作安排计划与审核标准核减信息化系统建设费支出。				
利用信息化手段	,提升国资监管效能,加强一体化监管。			
二级指标	三级指标	指标值	指标解释	
	系统开发工作完成率	» 90%	实际开发系统/计划开发系统	
数量指标	系统运维工作完成率	» 90%	实际运维系统/计划运维系统	
	信息化推进管理工作达标率	» 90%	信息化推进	
质量指标	系统开发验收合格率	100%	验收合格系统数量/系统开发数量	
	系统运维验收合格率	100%	验收合格系统数量/系统运维数量	
时效指标	及时完成各项系统开发维护	及时	是否及时开展系统开发维护工作	
成本指标	全年国资国企信息化建设经费控制预算 范围内	预算范围内	是否超出预算	
社会效益指标		正常	是否按要求完成政务信息公开	
满意度指标	工作人员满意度	≥90%	·····································	
个	0102022 深地	0102022-2019-YBXM-0883-01 0102022 深圳市人民政府国有资产监督管理委员会 02 经常性项目	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	

表15-5						
		一级项目支出绩效目标	表			
项目编码		0102022-2019-YBXM-1858-01	项目名称	扶贫协作和合作交流工作经费(市国 资委)		
一级预算单位	010202	22 深圳市人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处		
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目		
项目总金额(中期规 划,万元)		66.00	本年度项目金额(万元)	14.00		
项目类型		02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目		
项目概况	扶贫工作经费为	扶贫工作经费为我委为贯彻落实中央和省、市部署要求,切实履行社会责任,开展对口支援相关工作任务所设立的专项经费。				
项目申报依据	按对口帮扶经费领	按对口帮扶经费管理办法、工作需求开展预算编制。				
项目测算标准	扶贫协作和交流 2020年预算减少	扶贫协作和交流合作经费(市国资委)14万元,根据扶贫工作要求,用于赴对口帮扶地区工作人员的工作支出与差旅费。本项目预算较 2020年预算减少11万元,主要原因为减少帮扶差旅费支出。				
年度目标	按照中央和省、ī	市部署要求,积极推进对口帮扶工作各项指标的完成。				
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	数量指标	开展对口帮扶工作信息宣传	» 1	考察对口帮扶宣传工作		
N 112 114 114	质量指标	进一步巩固脱贫工作成效,防止返贫	稳定	对口帮扶村无返贫情况		
产出指标	时效指标	2021年底之前,委机关相关支部赴对口帮扶村开展 帮扶	2021年底之前	反映对口帮扶次数时效性		
	成本指标	委机关赴对口帮扶村开展结对帮扶相关费用未超预 算	未超预算费用	反映项目经费成本控制情况		
₩ ₩₩	社会效益指标	注重帮扶实效,深入开展帮扶活动	各项帮扶活动取得实效	反映扶贫工作帮扶时效		
效益指标	满意度指标	做好对口帮扶派驻干部后勤工作,解决派驻干部的 后顾之忧	满意	反映派驻干部满意度		

表15-6

表15-6		一级项目支出绩效	汝目标表			
项目编码	01020	22-2019-YBXM-1859-01	项目名称	场馆维修专项		
一级预算单位	0102022 深圳市	人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处		
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目		
项目总金额(中期规划, 万元)		1,458.00	本年度项目金额 (万元)	41.00		
项目类型		02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目		
项目概况		根据市财政局与市国资委签订的《场馆委托管理合同》与补充协议,会展中心、体育场、体育馆、网羽中心及游泳跳水馆等五大场馆中型维修项目支出纳入市国资委部门预算。				
项目申报依据	根据市财政局与市	市国资委签订的《场馆委托管理合同	引》与补充协议。			
项目测算标准	本项目预算较202 、体育馆、网羽 [©]	本项目预算较2020年预算减少900万元,主要原因为市政府正实施体育中心改造升级项目,减少新增安排体育中心(体育场、体育馆、网羽中心及游泳跳水馆)中型维修项目经费。				
年度目标	完成场馆中型维付	完成场馆中型维修项目质保金支付工作。				
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
		项目申报工作完成率	100%	反映项目申报完成情况		
	数量指标	项目招标工作完成率	100%	反映项目招标文件签订情况		
		签订项目施工合同	100%	反映施工合同签订情况		
		项目实施进度达标率	100%	反映项目实施进度情况		
产出指标	质量指标	项目验收合格率	100%	反映项目验收合格情况		
		项目实施工作完成率	100%	反映项目实施工作完成情况		
		项目施工完成及时性	及时	反映项目施工是否及时		
	时效指标	结算资料报送及时性	及时	反映项目结算资料报送是否及时		
	成本指标	项目支出未超预算	未超预算	工程质保金支付未超预算		
	社会效益指标	设施功能运转故障率(%)	设施功能运转故障率(%)≤1%	反映设施运转情况		
效益指标	满意度指标	质保金项目满意度完成率	满意度≥95%			
		1				

		一级项目支出绩	效目标表		
项目编码	0102	022-2019-YBXM-1860-01	项目名称	政策性支出	
一级预算单位	0102022 深圳市	万人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处	
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目	
项目总金额(中期规划, 万元)		44,000.00	本年度项目金额(万元)	15,000.00	
项目类型		02 履职类项目	资金用途	20003 其它	
项目概况		政策性支出15,000万元,根据相关工作部署,用于组建海洋新兴产业基地基础设施投资基金。本项目预算较2020年预算减少 4,000万元,主要原因为按项目开展支出计划安排预算。			
项目申报依据	项目会议纪要文	项目会议纪要文件			
项目测算标准	本项目预算较2	本项目预算较2020年预算减少4,000万元,主要原因为按项目开展支出计划安排预算。			
年度目标	完成政策性资金	拨付与施工建设工作。			
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释	
		累计形成围堤长(不含地基处理)	不少于9000米	反映围填海过程中形成的围堤长度	
	数量指标	累计形成陆域面积	1.8平方公里	反映围填海面积的控制情况	
产出指标	质量指标	项目实施进度达标率	投资完成率达100%	反映项目投资完成情况	
	时效指标	项目关键计划节点完成及时性	100%	反映项目关键节点的完成情况	
	成本指标	项目成本控制上限	项目动态成本不超项目概算	反映项目成本控制情况	
效益指标	社会效益指标	吸引社会资本投向基础设施建设领域	加快推进基础设施供给侧结构性改革,推动政府投资和社会资本紧密置于。 吸引社会资本投向基础设施建设领域		
	满意度指标	项目建设进度满意度	100%	反映项目建设进度的把控能力及满 意程度	

	一级项目支出绩效	目标表			
0102022-2019-YBXM-0731-01		项目名称	公务接待 (非公用经费部分)		
0102022 深	圳市人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处		
	02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目		
	53.00	本年度项目金额 (万元)	10.00		
	02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目		
用于国资国企改革交流接待支出,用于接待上级及兄弟省市相关部门。					
开展公务接待工作需求申报。					
用于上级部门或其他兄弟省市国资系统及相关单位前来交流学习、专题研讨等接待工作支出。本项目预算较2020年减少5万元, 主要原因为按过紧日子要求,减少公务接待预算支出。					
认真贯彻落实中央八项规定及省、市实施办法,严格执行接待工作的各项制度、规定与细则,厉行节约、反对浪费,坚持做到 贯彻规定"不打折、不走样、不变通"。本着"精心安排、热情周到、安全节俭"的原则优质高效完成公务接待工作。					
二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
数量指标	接待团体数	按实际接待批次	公务接待团体数		
质量指标	精心安排、热情周到、安全节俭	优质高效完成公务接待工作	认真细致做好每一批次公务接待 工作		
时效指标	开展公务接待工作及时性	按时完成	按时完成每批次公务接待工作		
成本指标	公务接待经费支出符合标准	符合	公务接待经费支出符合接待标准 与财务管理规定		
社会效益指标	加强交流、紧密联系、推动合作、互学互 鉴	先进经验,提高国资国企监管 平,加强深圳国资国企与全国	水		
满意度指标	公务接待满意度	满意	考察公务接待团体满意度		
	0102022 深 用于国资国企改 开展公务接待工 工级指标 数量指标 财效本指标 成本指标	0102022-2019-YBXM-0731-01 0102022 深圳市人民政府国有资产监督管理委员会 02 经常性项目 53.00 02 履职类项目 用于国资国企改革交流接待支出,用于接待上级及兄弟省市 开展公务接待工作需求申报。 用于上级部门或其他兄弟省市国资系统及相关单位前来交注要原因为按过紧日子要求,减少公务接待预算支出。 认真贯彻落实中央八项规定及省、市实施办法,严格执行贯彻规定"不打折、不走样、不变通"。本着"精心安排、热工级指标 三级指标 接待团体数 质量指标 接待团体数 质量指标 精心安排、热情周到、安全节俭时效指标 开展公务接待工作及时性 成本指标 公务接待经费支出符合标准 社会效益指标 加强交流、紧密联系、推动合作、互学互	0102022 深圳市人民政府国有资产监督管理委员会 主管处室 02 经常性项目 预算安排方式 53.00 本年度项目金额 (万元) 02 履职类项目 资金用途 用于国资国企改革交流接待支出,用于接待上级及兄弟省市相关部门。 开展公务接待工作需求申报。 用于上级部门或其他兄弟省市国资系统及相关单位前来交流学习、专题研讨等接待工作3主要原因为按过紧白子要求,减少公务接待预算支出。 认真贯彻落实中央八项规定及省、市实施办法、严格执行接待工作的各项制度、规定与组贯彻规定"不打折、不走样、不变通"。本着"精心安排、热情周到、安全节俭"的原则优质 二级指标 三级指标 指标值 数量指标 接待团体数 按实际接待批次 质量指标 精心安排、热情周到、安全节俭 优质高效完成公务接待工作 时效指标 开展公务接待工作及时性 按时完成 成本指标 公务接待经费支出符合标准 符合 社会效益指标 加强交流、紧密联系、推动合作、互学互 先进经验、提高国资国企监督等 发光进经验、提高国资国企业经额		

<u></u>							
一级项目支出绩效目标表							
项目编码	0102022-2019-YBXM-0043-01		项目名称	预算准备金			
一级预算单位	0102022 深均	川市人民政府国有资产监督管理委员会	主管处室	11 工贸金融处			
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	部门预算项目			
项目总金额(中期规划,万 元)		450.00	本年度项目金额 (万元)	50.00			
项目类型		02 履职类项目	资金用途	21001 通用类项目			
项目概况	按照《深圳市本级部门预算准备金使用管理办法 (暂行)》相关要求编制预算,测算金额按上年度安排一般公共预算拨款项目支出总额2%-5%的额度编列,以满足年度部门预算执行中因临时增加工作确需安排的资金需求 , 应对突发应急工作等临时性急需开支。						
项目申报依据	按照《深圳市本级部门预算准备金使用管理办法 (暂行)》相关要求编制预算。						
项目测算标准	按上年度安排一般公共预算拨款项目支出总额 2%-5%的额度编列。						
年度目标	满足年度部门预算执行中因临时增加工作确需安排的资金需求, 应对突发应急工作等临时性急需开支 。						
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释			
产出指标	数量指标	预算准备金调剂次数	满足实际所需	考察预算准备金调剂情况			
	质量指标	预算准备金使用程序规范率	规范	考察预算准备金使用程序规范情况			
	时效指标	预算准备金使用时效	及时按程序申请调剂	考察预算准备金使用是否及时			
	成本指标	实际使用资金未超预算	未超预算	考察实际使用资金是否在预算范围内			
效益指标	社会效益指标	机构正常运转率	满足机构业务履职所需	考察预算准备金保障机构正常运转情 况			
	满意度指标	工作人员满意度	满意	考察工作人员满意度			
效益指标				况			